
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00850
Título da Pesquisa:
AVALIAÇÃO ZAGALLO
FINAIS DO CAMPEONATO PAULISTA 98
BRASIL X ARGENTINA
Local da Pesquisa: SÃO PAULO_CAP
Data da Pesquisa: ABRIL/1998
Tamanho da Pesquisa: 640
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

305 47,7 47,7 47,7
335 52,3 52,3 100,0
640 100,0 100,0

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou +
Total

171 26,7 26,7 26,7
237 37,0 37,0 63,7
232 36,3 36,3 100,0
640 100,0 100,0

p1 Você diria que tem muito, um pouco ou nenhum interesse por futebol?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Um pouco de interesse
3 Nenhum interesse
Total

217 33,9 33,9 33,9
309 48,3 48,3 82,2
114 17,8 17,8 100,0
640 100,0 100,0

p2 Qual é o time de futebol de sua preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Corinthians
2 Palmeiras
3 São Paulo
4 Santos
5 Portuguesa/Lusa
6 Flamengo
7 Outro
8 Nenhum
Total

235 36,7 36,7 36,7
117 18,3 18,3 55,0
139 21,7 21,7 76,7

46 7,2 7,2 83,9
4 ,6 ,6 84,5

10 1,6 1,6 86,1
12 1,9 1,9 88,0
77 12,0 12,0 100,0

640 100,0 100,0
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p3 Na sua opinião, de um modo geral, o técnico da seleção brasileira, Zagallo, está 
fazendo um trabalho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
Total

43 6,7 6,7 6,7
145 22,7 22,7 29,4
239 37,3 37,3 66,7

58 9,1 9,1 75,8
103 16,1 16,1 91,9

52 8,1 8,1 100,0
640 100,0 100,0

p4 Você assistiu ou ouviu, mesmo que uma parte do jogo de ontem entre a seleção brasileira e 
a Argentina?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
3 Não (Pule para p9)
Total

459 71,7 71,7 71,7
181 28,3 28,3 100,0
640 100,0 100,0

p5 Na sua opinião, quem foi o melhor jogador da seleção brasileira neste jogo contra a 
Argentina?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Aldair
3 Cafu
5 César Sampaio
6 Cléber
7 Denílson
9 Edmundo
11 Júnior Baiano
12 Leonardo
14 Raí
15 Roberto Carlos
16 Romário
17 Ronaldinho
18 Taffarel
20 Zé Elias
96 Nenhum
99 NS
Total

181 28,3 28,3 28,3
5 ,8 ,8 29,1
3 ,5 ,5 29,5

10 1,6 1,6 31,1
2 ,3 ,3 31,4

49 7,7 7,7 39,1
23 3,6 3,6 42,7
21 3,3 3,3 45,9

2 ,3 ,3 46,3
26 4,1 4,1 50,3
24 3,8 3,8 54,1
21 3,3 3,3 57,3
49 7,7 7,7 65,0
22 3,4 3,4 68,4
16 2,5 2,5 70,9
96 15,0 15,0 85,9
90 14,1 14,1 100,0

640 100,0 100,0
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p6 E quem foi o pior jogador da seleção brasileira neste jogo contra a Argentina?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Aldair
2 Bebeto
3 Cafu
4 Carlos Germano
5 César Sampaio
6 Cléber
7 Denílson
9 Edmundo
11 Júnior Baiano
12 Leonardo
14 Raí
16 Romário
17 Ronaldinho
18 Taffarel
20 Zé Elias
21 Zé Roberto
96 Nenhum
99 NS
Total

181 28,3 28,3 28,3
2 ,3 ,3 28,6
1 ,2 ,2 28,7

60 9,4 9,4 38,1
2 ,3 ,3 38,4
2 ,3 ,3 38,8
4 ,6 ,6 39,4
9 1,4 1,4 40,8

12 1,9 1,9 42,7
13 2,0 2,0 44,7

4 ,6 ,6 45,3
36 5,6 5,6 50,9
93 14,5 14,5 65,5
35 5,5 5,5 70,9

9 1,4 1,4 72,3
14 2,2 2,2 74,5

1 ,2 ,2 74,7
29 4,5 4,5 79,2

133 20,8 20,8 100,0
640 100,0 100,0

p7 Que nota de zero a dez você dá para o jogo Brasil e Argentina?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 NS
12 Zero
Total

181 28,3 28,3 28,3
15 2,3 2,3 30,6
32 5,0 5,0 35,6
53 8,3 8,3 43,9
65 10,2 10,2 54,1

103 16,1 16,1 70,2
37 5,8 5,8 75,9
27 4,2 4,2 80,2
32 5,0 5,0 85,2

6 ,9 ,9 86,1
15 2,3 2,3 88,4
11 1,7 1,7 90,2
63 9,8 9,8 100,0

640 100,0 100,0
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p8 Que nota de zero a dez você dá para o técnico Zagallo nesse jogo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 NS
12 Zero
Total

181 28,3 28,3 28,3
23 3,6 3,6 31,9
49 7,7 7,7 39,5
34 5,3 5,3 44,8
36 5,6 5,6 50,5
89 13,9 13,9 64,4
22 3,4 3,4 67,8
22 3,4 3,4 71,3
28 4,4 4,4 75,6
12 1,9 1,9 77,5
33 5,2 5,2 82,7
11 1,7 1,7 84,4

100 15,6 15,6 100,0
640 100,0 100,0

p9 Na sua opinião, a CBF deveria manter Zagallo como técnico da seleção brasileira para a Copa 
do Mundo ou deveria substituí-lo por outro técnico?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A CBF deveria manter 
Zagallo
2 A CBF deveria 
substituir Zagallo
3 NS
Total

322 50,3 50,3 50,3

272 42,5 42,5 92,8

46 7,2 7,2 100,0
640 100,0 100,0

p10 E o que você acha que vai acontecer: a CBF vai substituir Zagallo ou vai mantê-lo até a Copa 
do Mundo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A CBF vai substituir 
Zagallo
2 A CBF vai manter Zagallo

3 NS
Total

63 9,8 9,8 9,8

520 81,3 81,3 91,1

57 8,9 8,9 100,0
640 100,0 100,0
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p11 Caso a CBF decida substituir Zagallo, na sua opinião qual destes seria o melhor nome para 
assumir o cargo de técnico da seleção brasileira no lugar de Zagallo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio Lopes
2 Carlos Alberto Parreira
3 Émerson Leão
4 Luis Felipe Scolari
5 Nelsinho Batista
10 Paulo Autuori
13 Wanderley 
Luxemburgo
14 Zico
15 Outros/nenhum deles
16 NS
Total

12 1,9 1,9 1,9
63 9,8 9,8 11,7
22 3,4 3,4 15,2
24 3,8 3,8 18,9
25 3,9 3,9 22,8
11 1,7 1,7 24,5

221 34,5 34,5 59,1

198 30,9 30,9 90,0
20 3,1 3,1 93,1
44 6,9 6,9 100,0

640 100,0 100,0

p12 Em relação à Copa do Mundo deste ano na França, você diria que tem um interesse:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande
2 Médio
3 Pequeno
4 Não tem interesse
5 NS
97 Não respondeu
Total

312 48,8 48,8 48,8
217 33,9 33,9 82,7

36 5,6 5,6 88,3
68 10,6 10,6 98,9

6 ,9 ,9 99,8
1 ,2 ,2 100,0

640 100,0 100,0

p13 A conquista da Copa do Mundo deste ano na França pela seleção brasileira de futebol seria 
muito importante, um pouco importante ou nada importante para você?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
4 NS
Total

370 57,8 57,8 57,8
172 26,9 26,9 84,7

95 14,8 14,8 99,5
3 ,5 ,5 100,0

640 100,0 100,0
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p14 E para o país, a conquista da Copa do Mundo pela seleção brasileira seria muito importante, 
um pouco importante ou nada importante?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
4 NS
Total

518 80,9 80,9 80,9
84 13,1 13,1 94,1
31 4,8 4,8 98,9

7 1,1 1,1 100,0
640 100,0 100,0

p15 Na sua opinião quem vencerá a Copa do Mundo de 98?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brasil
2 Alemanha
3 Itália
4 Argentina
5 Inglaterra
6 França
96 Outro país
99 NS
Total

359 56,1 56,1 56,1
38 5,9 5,9 62,0
33 5,2 5,2 67,2
51 8,0 8,0 75,2

4 ,6 ,6 75,8
25 3,9 3,9 79,7

9 1,4 1,4 81,1
121 18,9 18,9 100,0
640 100,0 100,0

p16 E quem será o adversário mais difícil para a seleção brasileira na primeira fase da 
Copa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Escócia
2 Marrocos
3 Noruega
4 Nenhum deles
5 NS
Total

204 31,9 31,9 31,9
76 11,9 11,9 43,8

236 36,9 36,9 80,6
23 3,6 3,6 84,2

101 15,8 15,8 100,0
640 100,0 100,0
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p17 Na sua opinião o técnico Zagallo deveria ou não convocar o meia Juninho para a Copa do 
Mundo da França? (SE SIM) Juninho deveria ser titular ou reserva?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deveria convocar e 
Juninho deveria ser 
titular
2 Sim, deveria convocar e 
Juninho deveria ser 
reserva
3 Não deveria convocar
4 Outras respostas
5 NS
Total

272 42,5 42,5 42,5

101 15,8 15,8 58,3

201 31,4 31,4 89,7
6 ,9 ,9 90,6

60 9,4 9,4 100,0
640 100,0 100,0

p18 Na sua opinião, de um modo geral, a seleção atual é melhor, igual ou pior do 
que o time que disputou a Copa do Mundo de 94 nos Estados Unidos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 NS
Total

195 30,5 30,5 30,5
195 30,5 30,5 60,9
204 31,9 31,9 92,8

46 7,2 7,2 100,0
640 100,0 100,0

p19a Que nota de zero a dez você dá para os seguintes jogadores: Aldair

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 NS
12 Zero
Total

7 1,1 1,1 1,1
14 2,2 2,2 3,3
19 3,0 3,0 6,3
32 5,0 5,0 11,3
75 11,7 11,7 23,0
61 9,5 9,5 32,5
84 13,1 13,1 45,6
97 15,2 15,2 60,8
48 7,5 7,5 68,3
72 11,3 11,3 79,5

123 19,2 19,2 98,8
8 1,3 1,3 100,0

640 100,0 100,0
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p19b Que nota de zero a dez você dá para os seguintes jogadores: Bebeto

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 NS
12 Zero
Total

2 ,3 ,3 ,3
9 1,4 1,4 1,7

19 3,0 3,0 4,7
26 4,1 4,1 8,8
47 7,3 7,3 16,1
48 7,5 7,5 23,6
73 11,4 11,4 35,0

113 17,7 17,7 52,7
72 11,3 11,3 63,9

180 28,1 28,1 92,0
33 5,2 5,2 97,2
18 2,8 2,8 100,0

640 100,0 100,0

p19c Que nota de zero a dez você dá para os seguintes jogadores: Cafu

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 NS
12 Zero
97 Não respondeu
Total

6 ,9 ,9 ,9
23 3,6 3,6 4,5
26 4,1 4,1 8,6
25 3,9 3,9 12,5
58 9,1 9,1 21,6
56 8,8 8,8 30,3
74 11,6 11,6 41,9

122 19,1 19,1 60,9
67 10,5 10,5 71,4

125 19,5 19,5 90,9
47 7,3 7,3 98,3
10 1,6 1,6 99,8

1 ,2 ,2 100,0
640 100,0 100,0
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p19d Que nota de zero a dez você dá para os seguintes jogadores: Carlos Germano

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 NS
12 Zero
Total

3 ,5 ,5 ,5
10 1,6 1,6 2,0
18 2,8 2,8 4,8
37 5,8 5,8 10,6
79 12,3 12,3 23,0
62 9,7 9,7 32,7
79 12,3 12,3 45,0
91 14,2 14,2 59,2
29 4,5 4,5 63,7
58 9,1 9,1 72,8

164 25,6 25,6 98,4
10 1,6 1,6 100,0

640 100,0 100,0

p19e Que nota de zero a dez você dá para os seguintes jogadores: César Sampaio

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 NS
12 Zero
Total

1 ,2 ,2 ,2
5 ,8 ,8 ,9

15 2,3 2,3 3,3
24 3,8 3,8 7,0
78 12,2 12,2 19,2
64 10,0 10,0 29,2

107 16,7 16,7 45,9
115 18,0 18,0 63,9

43 6,7 6,7 70,6
64 10,0 10,0 80,6

121 18,9 18,9 99,5
3 ,5 ,5 100,0

640 100,0 100,0
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p19f Que nota de zero a dez você dá para os seguintes jogadores: Cléber

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 NS
12 Zero
Total

6 ,9 ,9 ,9
16 2,5 2,5 3,4
23 3,6 3,6 7,0
31 4,8 4,8 11,9
93 14,5 14,5 26,4
65 10,2 10,2 36,6
82 12,8 12,8 49,4
86 13,4 13,4 62,8
41 6,4 6,4 69,2
62 9,7 9,7 78,9

125 19,5 19,5 98,4
10 1,6 1,6 100,0

640 100,0 100,0

p19g Que nota de zero a dez você dá para os seguintes jogadores: Denílson

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 NS
12 Zero
97 Não respondeu
Total

5 ,8 ,8 ,8
7 1,1 1,1 1,9
9 1,4 1,4 3,3
7 1,1 1,1 4,4

45 7,0 7,0 11,4
40 6,3 6,3 17,7
68 10,6 10,6 28,3

130 20,3 20,3 48,6
84 13,1 13,1 61,7

156 24,4 24,4 86,1
85 13,3 13,3 99,4

3 ,5 ,5 99,8
1 ,2 ,2 100,0

640 100,0 100,0
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p19h Que nota de zero a dez você dá para os seguintes jogadores: Dida

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 NS
12 Zero
Total

7 1,1 1,1 1,1
16 2,5 2,5 3,6
17 2,7 2,7 6,3
22 3,4 3,4 9,7
65 10,2 10,2 19,8
57 8,9 8,9 28,7
93 14,5 14,5 43,3

118 18,4 18,4 61,7
49 7,7 7,7 69,4
59 9,2 9,2 78,6

125 19,5 19,5 98,1
12 1,9 1,9 100,0

640 100,0 100,0

p19i Que nota de zero a dez você dá para os seguintes jogadores: Doriva

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 NS
12 Zero
Total

3 ,5 ,5 ,5
13 2,0 2,0 2,5
23 3,6 3,6 6,1
41 6,4 6,4 12,5
89 13,9 13,9 26,4
71 11,1 11,1 37,5
81 12,7 12,7 50,2
64 10,0 10,0 60,2
24 3,8 3,8 63,9
41 6,4 6,4 70,3

179 28,0 28,0 98,3
11 1,7 1,7 100,0

640 100,0 100,0
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p19j Que nota de zero a dez você dá para os seguintes jogadores: Dunga

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 NS
12 Zero
Total

2 ,3 ,3 ,3
6 ,9 ,9 1,3
8 1,3 1,3 2,5

12 1,9 1,9 4,4
50 7,8 7,8 12,2
45 7,0 7,0 19,2
73 11,4 11,4 30,6

135 21,1 21,1 51,7
78 12,2 12,2 63,9

177 27,7 27,7 91,6
48 7,5 7,5 99,1

6 ,9 ,9 100,0
640 100,0 100,0

p19k Que nota de zero a dez você dá para os seguintes jogadores: Edmundo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 NS
12 Zero
Total

7 1,1 1,1 1,1
8 1,3 1,3 2,3
4 ,6 ,6 3,0

18 2,8 2,8 5,8
50 7,8 7,8 13,6
36 5,6 5,6 19,2
60 9,4 9,4 28,6

117 18,3 18,3 46,9
93 14,5 14,5 61,4

194 30,3 30,3 91,7
28 4,4 4,4 96,1
25 3,9 3,9 100,0

640 100,0 100,0
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p19l Que nota de zero a dez você dá para os seguintes jogadores: Flávio Conceição

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 NS
12 Zero
Total

5 ,8 ,8 ,8
4 ,6 ,6 1,4

12 1,9 1,9 3,3
13 2,0 2,0 5,3
54 8,4 8,4 13,8
64 10,0 10,0 23,8
99 15,5 15,5 39,2

121 18,9 18,9 58,1
68 10,6 10,6 68,8
73 11,4 11,4 80,2

122 19,1 19,1 99,2
5 ,8 ,8 100,0

640 100,0 100,0

p19m Que nota de zero a dez você dá para os seguintes jogadores: Gonçalves

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 NS
12 Zero
Total

3 ,5 ,5 ,5
13 2,0 2,0 2,5
22 3,4 3,4 5,9
26 4,1 4,1 10,0
73 11,4 11,4 21,4
74 11,6 11,6 33,0
96 15,0 15,0 48,0
75 11,7 11,7 59,7
40 6,3 6,3 65,9
48 7,5 7,5 73,4

161 25,2 25,2 98,6
9 1,4 1,4 100,0

640 100,0 100,0

Page 13



p19o Que nota de zero a dez você dá para os seguintes jogadores: Júnior Baiano

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 NS
12 Zero
97 Não respondeu
Total

9 1,4 1,4 1,4
11 1,7 1,7 3,1
23 3,6 3,6 6,7
23 3,6 3,6 10,3
68 10,6 10,6 20,9
60 9,4 9,4 30,3
92 14,4 14,4 44,7
98 15,3 15,3 60,0
67 10,5 10,5 70,5
86 13,4 13,4 83,9
94 14,7 14,7 98,6

8 1,3 1,3 99,8
1 ,2 ,2 100,0

640 100,0 100,0

p19p Que nota de zero a dez você dá para os seguintes jogadores: Leonardo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 NS
12 Zero
Total

2 ,3 ,3 ,3
7 1,1 1,1 1,4
9 1,4 1,4 2,8

29 4,5 4,5 7,3
63 9,8 9,8 17,2
62 9,7 9,7 26,9
83 13,0 13,0 39,8

119 18,6 18,6 58,4
72 11,3 11,3 69,7
95 14,8 14,8 84,5
90 14,1 14,1 98,6

9 1,4 1,4 100,0
640 100,0 100,0

Page 14



p19q Que nota de zero a dez você dá para os seguintes jogadores: Marcos 
Assunção

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 NS
12 Zero
Total

3 ,5 ,5 ,5
12 1,9 1,9 2,3
19 3,0 3,0 5,3
23 3,6 3,6 8,9
85 13,3 13,3 22,2
71 11,1 11,1 33,3
83 13,0 13,0 46,3
99 15,5 15,5 61,7
31 4,8 4,8 66,6
44 6,9 6,9 73,4

161 25,2 25,2 98,6
9 1,4 1,4 100,0

640 100,0 100,0

p19r Que nota de zero a dez você dá para os seguintes jogadores: Raí

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 NS
12 Zero
Total

6 ,9 ,9 ,9
9 1,4 1,4 2,3

25 3,9 3,9 6,3
33 5,2 5,2 11,4
83 13,0 13,0 24,4
55 8,6 8,6 33,0
81 12,7 12,7 45,6
95 14,8 14,8 60,5
60 9,4 9,4 69,8

125 19,5 19,5 89,4
49 7,7 7,7 97,0
19 3,0 3,0 100,0

640 100,0 100,0
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p19s Que nota de zero a dez você dá para os seguintes jogadores: Rivaldo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 NS
12 Zero
Total

7 1,1 1,1 1,1
14 2,2 2,2 3,3
14 2,2 2,2 5,5
52 8,1 8,1 13,6
45 7,0 7,0 20,6
93 14,5 14,5 35,2

128 20,0 20,0 55,2
68 10,6 10,6 65,8

114 17,8 17,8 83,6
103 16,1 16,1 99,7

2 ,3 ,3 100,0
640 100,0 100,0

p19t Que nota de zero a dez você dá para os seguintes jogadores: Roberto Carlos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 NS
12 Zero
Total

10 1,6 1,6 1,6
4 ,6 ,6 2,2
6 ,9 ,9 3,1

26 4,1 4,1 7,2
37 5,8 5,8 13,0
63 9,8 9,8 22,8

110 17,2 17,2 40,0
111 17,3 17,3 57,3
208 32,5 32,5 89,8

63 9,8 9,8 99,7
2 ,3 ,3 100,0

640 100,0 100,0

Page 16



p19u Que nota de zero a dez você dá para os seguintes jogadores: Romário

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 NS
12 Zero
Total

5 ,8 ,8 ,8
9 1,4 1,4 2,2

15 2,3 2,3 4,5
20 3,1 3,1 7,7
66 10,3 10,3 18,0
38 5,9 5,9 23,9
69 10,8 10,8 34,7
90 14,1 14,1 48,8
97 15,2 15,2 63,9

189 29,5 29,5 93,4
21 3,3 3,3 96,7
21 3,3 3,3 100,0

640 100,0 100,0

p19v Que nota de zero a dez você dá para os seguintes jogadores: Ronaldinho

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 NS
12 Zero
Total

1 ,2 ,2 ,2
1 ,2 ,2 ,3
8 1,3 1,3 1,6

12 1,9 1,9 3,4
36 5,6 5,6 9,1
22 3,4 3,4 12,5
42 6,6 6,6 19,1
94 14,7 14,7 33,8

104 16,3 16,3 50,0
297 46,4 46,4 96,4

17 2,7 2,7 99,1
6 ,9 ,9 100,0

640 100,0 100,0
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p19x Que nota de zero a dez você dá para os seguintes jogadores: Taffarel

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 NS
12 Zero
Total

5 ,8 ,8 ,8
22 3,4 3,4 4,2
22 3,4 3,4 7,7
16 2,5 2,5 10,2
45 7,0 7,0 17,2
35 5,5 5,5 22,7
58 9,1 9,1 31,7
82 12,8 12,8 44,5
93 14,5 14,5 59,1

206 32,2 32,2 91,3
22 3,4 3,4 94,7
34 5,3 5,3 100,0

640 100,0 100,0

p19y Que nota de zero a dez você dá para os seguintes jogadores: Zé Carlos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 NS
12 Zero
Total

3 ,5 ,5 ,5
9 1,4 1,4 1,9
8 1,3 1,3 3,1

31 4,8 4,8 8,0
68 10,6 10,6 18,6
50 7,8 7,8 26,4
79 12,3 12,3 38,8

105 16,4 16,4 55,2
64 10,0 10,0 65,2
65 10,2 10,2 75,3

153 23,9 23,9 99,2
5 ,8 ,8 100,0

640 100,0 100,0
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p19z Que nota de zero a dez você dá para os seguintes jogadores: Zé Elias

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 NS
12 Zero
Total

3 ,5 ,5 ,5
8 1,3 1,3 1,7

12 1,9 1,9 3,6
31 4,8 4,8 8,4
68 10,6 10,6 19,1
65 10,2 10,2 29,2
94 14,7 14,7 43,9

104 16,3 16,3 60,2
58 9,1 9,1 69,2
80 12,5 12,5 81,7

109 17,0 17,0 98,8
8 1,3 1,3 100,0

640 100,0 100,0

p20 Para que time você está torcendo nas finais do Campeonato Paulista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Corinthians
2 São Paulo
3 Nenhum
4 NS
Total

243 38,0 38,0 38,0
272 42,5 42,5 80,5

76 11,9 11,9 92,3
49 7,7 7,7 100,0

640 100,0 100,0

p22 De um modo geral, você diria que, em relação ao ano passado, a organização 
do campeonato paulista deste ano está melhor, igual ou pior?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
5 NS
Total

212 33,1 33,1 33,1
226 35,3 35,3 68,4
131 20,5 20,5 88,9

71 11,1 11,1 100,0
640 100,0 100,0
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p23 Você tomou conhecimento da polêmica em torno do jogo Corinthians e Portuguesa, pelas 
semifinais do campeonato paulista de futebol, no último domingo? (SE SIM) Você diria que está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bem informado
2 Mais ou menos 
informado
3 Mal informado
4 Não tomou 
conhecimento
Total

261 40,8 40,8 40,8
216 33,8 33,8 74,5

50 7,8 7,8 82,3
113 17,7 17,7 100,0

640 100,0 100,0

p24 Pelo que você soube ou ouviu falar, o juiz Javier Castrilli prejudicou mais à Portuguesa, 
prejudicou mais ao Corinthians, prejudicou os dois times na mesma proporção ou não prejudicou 

nenhum dos dois times?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Prejudicou mais à 
Portuguesa
2 Prejudicou mais ao 
Corinthians
3 Prejudicou ambos na 
mesma proporção
4 Não prejudicou nenhum 
dos dois
5 Outras respostas
6 NS
Total

113 17,7 17,7 17,7
376 58,8 58,8 76,4

14 2,2 2,2 78,6

104 16,3 16,3 94,8

22 3,4 3,4 98,3

2 ,3 ,3 98,6
9 1,4 1,4 100,0

640 100,0 100,0

p25 Na sua opinião, o que seria mais justo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 A realização de um 
novo jogo entre 
Corinthians e Portuguesa

2 A realização de partidas 
entre Corinthians, 
Portuguesa e São

3 Manter a final entre 
Corinthians e São Paulo
5 Outras respostas
6 NS
Total

113 17,7 17,7 17,7
321 50,2 50,2 67,8

30 4,7 4,7 72,5

169 26,4 26,4 98,9

4 ,6 ,6 99,5
3 ,5 ,5 100,0

640 100,0 100,0
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p26 Em qual região da cidade você mora:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 No centro
2 Na zona norte
3 Na zona sul
4 Na zona leste
5 Na zona oeste
6 NS
Total

15 2,3 2,3 2,3
102 15,9 15,9 18,3
180 28,1 28,1 46,4
210 32,8 32,8 79,2

75 11,7 11,7 90,9
58 9,1 9,1 100,0

640 100,0 100,0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 1o. grau
2 Até 2o. grau
3 Superior
Total

307 48,0 48,0 48,0
212 33,1 33,1 81,1
121 18,9 18,9 100,0
640 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38

22 3,4 3,4 3,4
15 2,3 2,3 5,8
21 3,3 3,3 9,1
15 2,3 2,3 11,4
16 2,5 2,5 13,9
12 1,9 1,9 15,8
19 3,0 3,0 18,8
15 2,3 2,3 21,1
14 2,2 2,2 23,3
22 3,4 3,4 26,7
21 3,3 3,3 30,0
12 1,9 1,9 31,9
25 3,9 3,9 35,8
19 3,0 3,0 38,8
18 2,8 2,8 41,6
13 2,0 2,0 43,6
15 2,3 2,3 45,9
18 2,8 2,8 48,8
12 1,9 1,9 50,6
13 2,0 2,0 52,7
11 1,7 1,7 54,4

9 1,4 1,4 55,8
17 2,7 2,7 58,4
16 2,5 2,5 60,9 Page 21



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
80
81
Total

16 2,5 2,5 60,9
18 2,8 2,8 63,7

4 ,6 ,6 64,4
10 1,6 1,6 65,9

9 1,4 1,4 67,3
13 2,0 2,0 69,4
10 1,6 1,6 70,9

6 ,9 ,9 71,9
9 1,4 1,4 73,3

12 1,9 1,9 75,2
8 1,3 1,3 76,4

12 1,9 1,9 78,3
8 1,3 1,3 79,5

10 1,6 1,6 81,1
7 1,1 1,1 82,2

12 1,9 1,9 84,1
8 1,3 1,3 85,3
4 ,6 ,6 85,9
6 ,9 ,9 86,9
5 ,8 ,8 87,7
5 ,8 ,8 88,4
9 1,4 1,4 89,8
6 ,9 ,9 90,8
6 ,9 ,9 91,7
4 ,6 ,6 92,3
2 ,3 ,3 92,7
8 1,3 1,3 93,9
3 ,5 ,5 94,4
2 ,3 ,3 94,7
5 ,8 ,8 95,5
2 ,3 ,3 95,8
8 1,3 1,3 97,0
2 ,3 ,3 97,3
6 ,9 ,9 98,3
1 ,2 ,2 98,4
4 ,6 ,6 99,1
2 ,3 ,3 99,4
1 ,2 ,2 99,5
1 ,2 ,2 99,7
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

640 100,0 100,0
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